
Form No. 3406-965 Rev A
Vejlygte- og homologeringssæt
Multi Pro 5800-plænesprøjte
Modelnr. 41628

Betjeningsvejledning

Indledning
Dette sæt er designet til at tilføje de lygtekomponenter,
der er påkrævet til kørsel på veje. Det er et særligt
redskab til et sprøjtekøretøj, som bør bruges af
professionelle, ansatte operatører til kommercielle
anvendelser.

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som
set fra den normale betjeningsposition.

Læs denne vejledning omhyggeligt, så du kan
lære at betjene og vedligeholde produktet korrekt.
Oplysningerne i denne vejledning kan hjælpe dig
og andre med at undgå person- og produktskade.
Selvom Toro udvikler og fremstiller sikre produkter,
er du selv ansvarlig for korrekt og sikker betjening af
produktet.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for at
få oplysninger om produkter og tilbehør, hjælp til at
finde en forhandler og for at registrere dit produkt.

Når du har brug for service, originale Toro-dele
eller yderligere oplysninger, bedes du kontakte en
autoriseret serviceforhandler eller Toros kundeservice
samt have produktets model- og serienummer parat.
Figur 1 viser model og serienummerets placering på
produktet.
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Figur 1

1. Model- og serienummerplade
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Opsætning
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring til montering af sættet.

2 Kræver ingen dele – Afmonter understellets afskærmning og
varmeskjoldet.

Ledningsnet 1
Krans 1
Arbejdslygtebeslag 2
Støttekanal 1
Flangehovedbolt (3/8 x 2-1/4 tommer) 4
Afstandsklods 4
Flangelåsemøtrik (3/8 tomme) 4

3

Arbejdslygte 2

Saml arbejdslygten og ledningsnettet.

Flangehovedbolt (1/4 x 3/4 tomme) 1
Blinklysmodul (CE) 1
Flangelåsemøtrik (1/4 tomme) 1
Kabelbånd 2
Hornkontakt 1
Kontramøtrik (5/8 tomme) 1
Roulettemøtrik (5/8 tomme) 1
Knap 1
Kontakt – vippe (til-fra-til) 1
Kontakt – vippe (tændt) 1
Drejesignalkontakt 1

4

Slangespændebånd 1

Monter ledningsnettet til kontakterne.

Horn 1
Flangehovedbolt (3/8 x 1 tomme) 15
Flangelåsemøtrik (3/8 tomme) 1

Saml hornet.

6 Kabelbånd 5 Monter ledningsnettet på chassiset.

Hastighedsmærkat 3
Hastighedsskilt 1
Flangehovedbolte (5/16 x 3/4 tomme) 27
Flangelåsemøtrikker (5/16 tomme) 2

Fastgør nummerpladebeslagene og
hastighedsskiltene.

Nummerpladelygte 1
Skrue (#10 x 5/8 tomme) 18
Låsemøtrik (#10) 2

Monter nummerpladelygten.

Baglygtebeslag 1
Flangehovedbolt (5/16 x 1 tomme) 4
Flangelåsemøtrik (5/16 tomme) 4
Bageste baglygte 2

9
Kabelbånd 3

Saml baglygterne.

Dataplade 110 Nitte 4 Monter datapladen
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Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

11 Kræver ingen dele – Monter understellets afskærmning.

12 Kræver ingen dele – Afslut monteringen af skylletankens
tilbehør.

1
Klargøring til montering af
sættet
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde

ADVARSEL
Forkert batterikabelføring kan forårsage
gnister og beskadige sprøjten og kablerne.
Gnister kan få batterigasserne til at eksplodere
og medføre personskade.
• Frakobl altid batteriets (sorte) minuskabel,

før du frakobler det (røde) pluskabel.
• Tilslut altid batteriets røde pluskabel, før

du tilslutter det sorte minuskabel.

ADVARSEL
Batteripoler eller metalværktøj kan kortslutte
mod sprøjtemaskinen metaldele og forårsage
gnister. Gnister kan få batterigasserne til at
eksplodere og medføre personskade.
• Når du fjerner eller monterer batteriet,

må batteripolerne ikke få kontakt med
metaldele på sprøjten.

• Lad ikke metalværktøjer kortslutte mellem
batteripolerne og sprøjtens metaldele.

• Lad altid batteristroppen sidde på plads for
at beskytte og fastgøre batteriet.

1. Flyt maskinen til en plan overflade, tryk
bremsepedalen helt ned, og aktivér
parkeringsbremsen. Se betjeningsvejledningen.

2. Drej nøglekontakten til den slukkede position,
og tag den ud. Se betjeningsvejledningen.

3. Afmonter batteridækslet, og frakobl minuskablet
(sort – jord) fra batteriets pol (Figur 2).

g207342

Figur 2

1. Batteridæksel 4. Negativt batterikabel
2. Strop og spænde 5. Batteriets pluspol
3. Positivt batterikabel 6. Batteriets minuspol

4. Frakobl pluskablet (rødt) fra batteriets pol (Figur
2).

2
Afmontering af det
forreste varmeskjold og
understellets afskærmning
Kræver ingen dele

Afmontering af det forreste
varmeskjold
1. Aktiver parkeringsbremsen, sluk for

sprøjtepumpen, sluk for motoren, og tag nøglen
ud.

2. Løft maskinens for- og bagende, og understøt
den med donkrafte. Se betjeningsvejledningen.

3. Fjern de 6 sekskantbolte og 6 spændeskiver,
der fastgør det forreste varmeskjold til chassiset,
og fjern skjoldet (Figur 3).

3
 



Bemærk: Behold boltene, spændeskiverne
og varmeskjoldet med henblik på montering i
Montering af det forreste varmeskjold (side 26).

g028168

Figur 3

1. Forreste varmeskjold 3. Maskinens forende
2. Sekskantbolte og

spændeskiver

Afmontering af understellets
afskærmning

G032041
g032041

Figur 4

1. Fjern følgende bolte og møtrikker, der fastgør
den bageste del af understellets afskærmning til
maskinens chassis (Figur 5):
• Maskiner fra 2016– 7 flangehovedbolte

(5/16 x 7/8 tomme) og 7 spændeskiver
(5/16 tomme)

• Maskiner fra 2017 og nyere–
5 flangehovedbolte (5/16 x 7/8 tomme) og
5 spændeskiver (5/16 tomme)

Bemærk: Gem flangehovedboltene og
spændeskiverne til montering i trin 5 af
Afmontering af understellets afskærmning (side
4).

g208653

Figur 5
Maskine fra 2017 vist; maskiner fra 2016 er magen til

1. Understellets
afskærmning

3. Flangehovedbolte (5/16 x
7/8 tomme)

2. Spændeskiver
(5/16 tomme)

4. Maskinens forende

2. Fjern de 4 flangelåsemøtrikker (5/16 tomme)
fra boltene og bræddeboltene, der fastgør
støtteremmene på understellets afskærmning til
maskinens motorophængsbeslag (Figur 6).

Bemærk: Boltene må ikke fjernes fra
maskinen. Gem flangelåsemøtrikkerne til
montering i trin 3 i Montering af understellets
afskærmning (side 24).
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g032043

Figur 6

1. Motorbeslag 4. Flangelåsemøtrikker
(5/16 tomme)

2. Bolt – vises for
overskuelighedens skyld.
Må ikke fjernes.

5. Maskinens forende

3. Understellets
afskærmning

3. Løft støtteremmene over de bolte, der fastgør
understellets afskærmning til motorophængets
beslag.

4. Fjern understellets afdækning fra maskinen
(Figur 5 og Figur 6).

3
Samling af arbejdslygten
og ledningsnettet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Ledningsnet

1 Krans

2 Arbejdslygtebeslag

1 Støttekanal

4 Flangehovedbolt (3/8 x 2-1/4 tommer)

4 Afstandsklods

4 Flangelåsemøtrik (3/8 tomme)

2 Arbejdslygte

Montering af kransen på
ledningsnettet

g207897

Figur 7

1. 71 cm afgrening af
ledningsnet – HØJRE
DREJESIGNAL

4. 99 cm afgrening
af ledningsnet –
FORRESTE VENSTRE
DREJESIGNAL/KØRELYS

2. 89 cm afgrening af
ledningsnet – VENSTRE
DREJESIGNAL

5. Fremad

3. 108 cm afgrening af
ledningsnet – hornkontakt,
TIL FORLYGTENS
KONTAKTBEN 1,
drejesignal, kontakt
til katastrofelys,
CE-blinklysmodul og
TIL HOVEDLEDNINGSNET

6. 112 cm afgrening
af ledningsnet –
FORRESTE HØJRE
DREJESIGNAL/KØRELYS

1. Sæt stikket med 6 sokler til FORRESTE HØJRE
DREJESIGNAL/KØRELYS på 112 cm afgreningen af

5
 



ledningsnettet gennem kransen, og flyt kransen
mod 112 cm afgreningen af ledningsnettet (Figur
9).

g207895

Figur 8

1. Stik med 6 sokler
(FORRESTE HØJRE
DREJESIGNAL/KØRELYS)

3. Stik med 6 sokler
(FORRESTE VENSTRE
DREJESIGNAL/KØRELYS)

2. Krans

2. Før stikket med 6 sokler til FORRESTE VENSTRE
DREJESIGNAL/KØRELYS på 99 cm afgreningen af
ledningsnettet gennem kransen (Figur 8).

3. Placer kransen som vist i Figur 9.

g207891

Figur 9

Montering af ledningsnettet på
arbejdslygtestøtten
1. Monter de 2 arbejdslygtebeslag på 112 cm

afgreningen af ledningsnettet og 99 cm
afgreningen af ledningsnettet som vist i Figur 10.

g207890

Figur 10

1. Arbejdslygtebeslag 3. 99 cm afgrening
af ledningsnet –
FORRESTE VENSTRE
DREJESIGNAL/KØRELYS

2. 112 cm afgrening
af ledningsnet –
FORRESTE HØJRE
DREJESIGNAL/KØRELYS

2. Ret hullerne i støttekanalen, afstandsbøsningen
og arbejdslygtebeslaget ind efter hinanden som
vist i Figur 11.
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g207904

g207896

Figur 11

1. Flangelåsemøtrik
(3/8 tomme)

4. Støttekanal

2. Arbejdslygtebeslag 5. Flangehovedbolt (3/8 x
2-1/4 tommer)

3. Afstandsbøsning

3. Monter støttekanalen på arbejdslygtebeslaget
(Figur 11) med de 4 flangehovedbolte (3/8 x
2-1/4 tommer), 4 afstandsbøsninger og
2 flangelåsemøtrikker (3/8 tomme).

Bemærk: Monter låsemøtrikken på
flangehovedbolten på den udvendige placering.

4. Monter støttekanalen på arbejdslygtebeslaget
(Figur 11) med de 4 flangehovedbolte (3/8 x
2-1/4 tommer), 4 afstandsbøsninger og
2 flangelåsemøtrikker (3/8 tomme).

Bemærk: Monter låsemøtrikken på
flangehovedbolten på den udvendige placering.

5. Stram flangehovedbolten og flangelåsemøtrik-
ken for at fjerne mellemrummet mellem
arbejdslygtebeslaget, afstandsbøsningen og
støttekanalen.

6. Sæt skubbefastgørelsesanordningen på
ledningsnettet ind i hullet i enden af
arbejdslygtebeslaget som vist i Figur 12.

g208157

Figur 12

7. Gentag trin 2 til 6 for arbejdslygtebeslaget i den
anden ende af støttekanalen (Figur 11).

Montering af arbejdslygter på
støtten
1. Placer venstre og højre arbejdslygteenheder, så

de gule lygteglas vender udad som vist i Figur
13.

g207936

Figur 13

1. Gule lygteglas (arbejdslygter)

2. Monter en takket kappe og et kugleled på
arbejdslygtens tapskrue (Figur 14).
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Figur 14

1. Tapskrue (arbejdslygte) 4. Låsemøtrik (10 mm)
2. Takket kappe 5. Flange (arbejdslygtebe-

slag)
3. Kugleled

3. Monter arbejdslygten i hullet på flangen på
arbejdslygtebeslaget (Figur 14) med en takket
kappe, et kugleled og en låsemøtrik (10 mm), og
stram lygten med hånden.

Bemærk: Stram arbejdslygten nok til at holde
placeringen, men ikke så meget, at føreren ikke
kan justere lygten om nødvendigt.

4. Gentag trin 2 og 3 for arbejdslygten ved det
andet forlygtebeslag.

5. Sæt stikkene med 6 sokler, der er mærket
FORRESTE HØJRE DREJESIGNAL/KØRELYS,
og stikket med 6 sokler (FORRESTE HØJRE
DREJESIGNAL/KØRELYS) ind i stikkene med 6 ben
på arbejdslygterne (Figur 15).

g207894

Figur 15

1. Stik med 6 sokler
(FORRESTE HØJRE
DREJESIGNAL/KØRELYS)
eller stik med 6 sokler
(FORRESTE HØJRE
DREJESIGNAL/KØRELYS)

2. Stik med 6 ben
(arbejdslygte)

Montering af arbejdslygteenheden
på maskinen
1. Monter arbejdslygtebeslaget og støttekanalen

på gulvpladens stel med 2 flangelåsemøtrikker
som vist i Figur 14.

g207893

Figur 16

1. Flangelåsemøtrik
(3/8 tomme)

3. Støttekanal

2. Stel (gulvplade) 4. Flangehovedbolt (3/8 x
2-1/4 tommer)

2. Tilspænd de 4 flangehovedbolte og
4 flangemøtrikker med et moment på 37 til
45 N·m.
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4
Montering af ledningsnettet
til kontakterne
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Flangehovedbolt (1/4 x 3/4 tomme)

1 Blinklysmodul (CE)

1 Flangelåsemøtrik (1/4 tomme)

2 Kabelbånd

1 Hornkontakt

1 Kontramøtrik (5/8 tomme)

1 Roulettemøtrik (5/8 tomme)

1 Knap

1 Kontakt – vippe (til-fra-til)

1 Kontakt – vippe (tændt)

1 Drejesignalkontakt

1 Slangespændebånd

Føring af ledningsnettet til
instrumentpanelet

g208167

Figur 17

1. 108 cm afgrening af
ledningsnet – hornkontakt,
TIL FORLYGTENS
KONTAKTBEN 1,
drejesignal, kontakt
til katastrofelys,
CE-blinklysmodul og
TIL HOVEDLEDNINGSNET

2. Fremad

1. Før 108 cm afgreningen af sættets ledningsnet
op langs maskinens forreste ledningsnet og
gennem kransen i gulvpladen (Figur 18).

g208202

Figur 18

1. Forreste ledningsnet
(maskine)

3. Krans (gulvplade)

2. 108 cm afgrening af
ledningsnet

4. Maskinens forende

2. Fortsæt med at føre afgreningen af sættets
ledningsnet op og under maskinens
instrumentpanel (Figur 19).

g208203

Figur 19

1. Instrumentpanel 3. Stik med 6 ben –
sættets ledningsnet (TIL
HOVEDLEDNINGSNET)

2. Stik med 6 sokler –
sættets ledningsnet
(CE-blinklysmodul)

4. 108 cm afgrening af
ledningsnet

3. Sæt en flangehovedbolt (1/4 x 3/4 tomme)
gennem hullet i opbevaringsrummets indvendige
væg fra indersiden af rummet (Figur 20).
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g208200

Figur 20

1. Hul – indvendig væg
(opbevaringsrum)

2. Flangehovedbolt (1/4 x
3/4 tomme)

4. Monter CE-blinklysmodulet på flangehovedbol-
ten med en flangelåsemøtrik (1/4 tomme), og
stram med hånden (Figur 21).

g208199

Figur 21

1. Flangelåsemøtrik
(¼ tomme)

3. Blinklysmodul (CE)

2. Flangehovedbolt (¼ x
¾ tomme)

4. Opbevaringsrum

5. Sæt stikket med 6 sokler på sættets ledningsnet
i CE-blinklysmodulet (Figur 22).

g208201

Figur 22

1. Blinklysmodul (CE) 3. Stik med 6 ben — forreste
ledningsnet på maskinen
(lygtesættets interface)

2. Stik med 6 sokler –
sættets ledningsnet
(CE-blinklysmodul)

4. Stik med 6 ben –
sættets ledningsnet (TIL
HOVEDLEDNINGSNET)

6. Sæt maskinens ledningsnets stik med 6 ben i
stikket med 6 ben på sættets ledningsnet, der er
mærket TIL HOVEDLEDNINGSNET (Figur 22).

7. Fastgør 108 cm afgreningen på sættets
ledningsnet til maskinens forreste ledningsnet
med 2 kabelbånd som vist i Figur 23.

g208204

Figur 23

1. Kabelbånd
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Montering af hornkontakten
1. Fjern den runde udtrykningsdel fra

instrumentpanelet som vist i Figur 24.

g208262

Figur 24

2. Find de 3 stik for enden af 108 cm afgreningen
på sættets ledningsnet (Figur 25).

g208263

Figur 25

1. Klemme (TIL FORLYGTENS
KONTAKTBEN 1)

4. Stik med 2 sokler
(hornkontakt)

2. Stik med 8 sokler
(kontakt til katastrofelys –
kontaktstik)

5. Hornkontakt

3. Stik med 8 sokler
(drejesignal –
ledningsnetstik)

6. Kontramøtrik (5/8 tomme)

3. Skru kontramøtrikken (5/8 tomme) på
hornkontaktens gevind (Figur 25).

4. Sæt de 2 spadeterminaler på hornkontakten i
stikket med 2 sokler på 108 cm afgreningen af
sættets ledningsnet (Figur 25).

5. Fra instrumentpanelets underside føres
hoveddelen af hornkontakten gennem hullet
(Figur 26) i instrumentpanelet, som du lavede
i trin 1.

g208261

Figur 26

1. Hornkontakt 2. Hul (instrumentpanel)

6. Monter hornkontakten på instrumentpanelet
med roulettemøtrikken (5/8 tomme), og stram
møtrikken med hånden (Figur 27).

g208260

Figur 27

1. Hornkontakt 3. Knap
2. Roulettemøtrik

(5/8 tomme)

7. Skru knappen på hornkontaktens gevind (Figur
27).
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Udskiftning af lygtekontakten
1. Fjern lygtekontakten fra instrumentpanelet

(Figur 28).

g208264

Figur 28

1. Stik med 8 sokler
(FORLYGTEKONTAKT )

2. Lygtekontakt

2. Fjern stikket med 8 sokler, der er mærket
FORLYGTEKONTAKT , fra forlygtekontakten (Figur
28).
Bemærk: Kasser forlygtekontakten.

3. Placer sokkelklemmen for enden af 108 cm
afgreningen på sættets ledningsnet, der
er mærket TIL FORLYGTENS KONTAKTBEN 1,
på bagsiden af stikket med 8 sokler til
forlygtekontakten (Figur 29).

g208275

Figur 29

1. Klemme (TIL FORLYGTENS KONTAKTBEN 1)

4. Sæt klemmen i stik 1 på stikket med 8 sokler til
forlygtekontakten som vist i Figur 30.

g208276

Figur 30

1. Klemme (TIL FORLYGTENS
KONTAKTBEN 1)

2. Stik med 8 sokler
(FORLYGTEKONTAKT )

5. Sæt vippekontakten fra sættet i stikket med
8 sokler til forlygtekontakten (Figur 31).

g208277

Figur 31

1. Stik med 8 sokler
(FORLYGTEKONTAKT )

2. Kontakt – vippe (til-fra-til)

6. Sæt vippekontakten ind i åbningen i
instrumentpanelet, indtil kontakten klikker helt
fast i instrumentpanelet (Figur 31).

12
 



Montering af blinklyskontakten
1. Fjern den firkantede udtrykningsdel fra

instrumentpanelet som vist i Figur 32.

g208339

Figur 32

2. Sæt stikket med 8 sokler til kontakten
til katastrofelyset gennem åbningen i
instrumentpanelet (Figur 33), som du lavede
i trin 1.

g208338

Figur 33

1. Stik med 8 sokler
(kontakt til katastrofelys –
kontaktstik)

2. Kontakt – vippe (tændt –
til-intet-til)

3. Sæt den oplyste vippekontakt i stikket med
8 sokler til katastrofelyset (Figur 33).

4. Sæt vippekontakten ind i åbningen i
instrumentpanelet, indtil kontakten klikker helt
fast i instrumentpanelet (Figur 33).

Montering af drejesignalkontakten
1. Monter drejesignalkontakten til styreventilen

med slangeklemmen som vist i Figur 34, og
stram klemmen med hånden.

g208383

Figur 34

1. Drejesignalkontakt 3. Slangeklemme
2. Styreventil

2. Sæt stikket med 8 sokler på 108 cm afgreningen
af sættets ledningsnet til drejesignalet i
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stikket med 8 ben på ledningsnettet fra
drejesignalkontakten (Figur 35).

g208384

Figur 35

1. Stik med 8 sokler (108 cm
afgrening på sættets
ledningsnet – drejesignal)

2. Stik med 8 ben
(ledningsnet –
drejesignalkontakt)

5
Montering af hornet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Horn

1 Flangehovedbolt (3/8 x 1 tomme)

1 Flangelåsemøtrik (3/8 tomme)

Fremgangsmåde
1. Ret hullet i hornets beslag ind efter hullet på

10 mm (3/8 tomme) i gulvpladens vinkel ved
siden af styrehydraulikslangerne (Figur 36).

g207491

g207490

Figur 36

1. Flangehovedbolt
(3/8 x 1 tomme)

3. Hul 10 mm (3/8 tomme) –
gulvpladens vinkel

2. Flangelåsemøtrik
(3/8 tomme)

4. Horn

2. Fastgør hornets beslag på gulvpladens
vinkel (Figur 36) med en flangehovedbolt
(3/8 x 1 tomme) og flangelåsemøtrikken
(3/8 tomme).

3. Tilspænd bolten og møtrikken med et moment
på 37 til 45 N·m.
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6
Montering af ledningsnettet
på chassiset
Dele, der skal bruges til dette trin:

5 Kabelbånd

Føring af ledningsnettet under
gulvpladen

g208166

Figur 37

1. 71 cm afgrening af
ledningsnet – HØJRE
DREJESIGNAL

3. 452 cm hovedledning i
ledningsnet

2. 89 cm afgrening af
ledningsnet – VENSTRE
DREJESIGNAL

4. Fremad

1. Før 71 cm afgreningen af ledningsnettet,
89 cm afgreningen af ledningsnettet og 452 cm
hovedledningen i ledningsnettet gennem
R-klemmen, der fastgør styreslangerne placeret
under gulvpladen og forrest på forakslen (Figur
38).

g208159

Figur 38

1. Bageste ledningsnet
(maskine)

4. Hovedledning i
ledningsnet (sæt)

2. Elektriske spadestik 5. Maskinens forende
3. R-klemme (foran

forakslen)

2. Sæt de 2 terminaler på ledningsnettet, der er
mærket HORN, på de 2 elektriske spadestik på
hornet (Figur 39).

g208158

Figur 39

1. Elektriske spadestik 3. Horn
2. Terminaler (ledningsnet –

HORN)

3. Før ledningsnettets afgreninger og hovedledning
gennem R-klemmen l under gulvpladen og bag
forakslen (Figur 40).
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g208160

Figur 40

1. Bageste ledningsnet
(maskine)

3. Hovedledning i
ledningsnet (sæt)

2. R-klemme (bag forakslen) 4. Maskinens forende

Føring af ledningsnettet langs
stellet
1. Før ledningsnettets afgreninger og hovedledning

op og langs maskinens bageste ledningsnet og
mellem maskinens stel og motoren (Figur 41).

g208161

Figur 41

1. Hovedledning i
ledningsnet (sæt)

3. Kabelbånd

2. R-klemme (bag forakslen) 4. Maskinens forende

2. Fastgør sættets ledningsnet til maskinens
bageste ledningsnet med et kabelbånd som vist
i Figur 41.

3. Fortsæt med at føre ledningsnettets afgreninger
og hovedledning bagud langs maskinens
bageste ledningsnet som vist i Figur 42.

g208162

Figur 42

1. Maskinens forende 4. Hovedledning i
ledningsnet (sæt)

2. Kabelbånd 5. Hydraulikmotor (højre)
3. Hydraulikpumpe

4. Fastgør sættets ledningsnet til maskinens
bageste ledningsnet med 2 kabelbånd som vist
i Figur 42.

Føring af ledningsnettet til
midterste sprøjtesektion
1. Før ledningsnettets afgreninger og hovedledning

op ved den midterste sprøjtesektion som vist i
Figur 43 og Figur 44.

g208163

Figur 43

1. Hovedledning i
ledningsnet (sæt)

3. Hydraulikfilter

2. Bageste ledningsnet
(maskine)

4. Maskinens forende
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g208165

Figur 44

1. Kabelbånd 3. Hovedledning i
ledningsnet (sæt)

2. Bageste ledningsnet
(maskine)

4. Hydraulikfilter

2. Fastgør sættets ledningsnet til maskinens
bageste ledningsnet med et kabelbånd som vist
i Figur 44.

3. Før sættets ledningsnet til midterste
sprøjtesektion (Figur 45) som følger:
• Ledningsnettets hovedledning langs

ledningerne til løftecylindermanifolden.
• 89 cm afgreningen af ledningsnettet (med

det elektriske stik, der er mærket VENSTRE
DREJESIGNAL) mod venstre ende af den
midterste sprøjtesektion.

• 71 cm afgreningen af ledningsnettet (med
det elektriske stik, der er mærket HØJRE
DREJESIGNAL) mod højre ende af den
midterste sprøjtesektion.

g208164

Figur 45

1. 89 cm afgreningen af
ledningsnettet (VENSTRE
DREJESIGNAL)

3. 71 cm afgrening af
ledningsnet (HØJRE
DREJESIGNAL)

2. Hovedledning i
ledningsnet

4. Maskinens forende
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Fastgørelse af
hastighedsskilte og
nummerpladebeslag
Dele, der skal bruges til dette trin:

3 Hastighedsmærkat

1 Hastighedsskilt

2 Flangehovedbolte (5/16 x 3/4 tomme)

2 Flangelåsemøtrikker (5/16 tomme)

Fastgørelse af hastighedsmærka-
ten på sprøjtetanken

g207686

Figur 46

1. Sæt et stykke vejrbestandigt tape på 56 cm på
venstre side af tanken over bunden af Toro Multi
Pro 5800-mærkaten og bagud som vist i Figur
47.

g207684

Figur 47
Venstre side af sprøjtetanken

1. Toro Multi Pro
5800-mærkat

3. Hastighedsmærkat

2. Mellemrum (11 cm) 4. Vejrbestandig tape (56 cm)

2. Mål 11 cm fra højre kant af Toro Multi Pro
5800-mærkaten, og afmærk tanken med en
blyant Figur 47.

3. Fjern bagsiden fra en hastighedsmærkat, og
placer mærkaten mod det mærke, som du
lavede i trin 1, og den øverste kant af den
vejrbestandige tape (Figur 47).

4. Sæt mærkaten på tanken, og fjern den
vejrbestandige tape (Figur 47).

5. Sæt et stykke vejrbestandigt tape på 48 cm på
højre side af tanken over toppen af Toro Multi
Pro 5800-mærkaten og fremad som vist i Figur
48.

g207685

Figur 48
Højre side af sprøjtetanken

1. Mellemrum (21 mm) 4. Hastighedsmærkat
2. Vejrbestandig tape (48 cm) 5. Toro Multi Pro

5800-mærkat
3. Mellemrum (28 mm)

6. Mål 28 mm fra nederste kant af den
vejrbestandige tape, og afmærk tanken med en
blyant (Figur 48).

7. Mål 21 mm fra venstre kant af Toro Multi Pro
5800-mærkaten, og afmærk tanken med en
blyant (Figur 48).

8. Fjern bagsiden fra en hastighedsmærkat, og
placer mærkaten mod de mærker (Figur 48),
som du lavede i trin 6 og 7.

9. Sæt mærkaten på tanken, og fjern den
vejrbestandige tape (Figur 48).
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Påsætning af hastighedsskiltet på
midterbomsektionen
1. Fjern bagsiden fra en hastighedsmærkat (Figur

49).

g209224

Figur 49

2. Ret mærkaten ind efter hastighedsskiltet som
vist i Figur 49.

3. Tryk mærkaten fast på tankens overflade
fra toppen og nedefter, og fjern luftbobler,
efterhånden som du fastgør mærkaten.

4. Afmonter de 2 flangehovedbolte
(5/16 x 1 tomme) og 2 flangelåsemøtrikker
(5/16 tomme), der fastgør beslaget til
løftecylindermanifolden til løftecylinderbeslaget
(Figur 51).

Bemærk: Kasser boltene og møtrikkerne.

g207640

Figur 50

1. Flangelåsemøtrikker
(5/16 tomme)

3. Beslag (løftecylindermani-
fold)

2. Løftecylinderbeslag 4. Flangehovedbolte
(5/16 x 1 tomme)

5. Ret hullerne i beslaget til hastighedsskiltet,
løftecylindermanifoldbeslaget og løftecylinder-
beslaget ind efter hinanden (Figur 51).
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g207639

Figur 51

1. Flangelåsemøtrikker
(5/16 tomme)

4. Beslag (hastighedsskilt)

2. Løftecylinderbeslag 5. Flangehovedbolt (5/16 x 1
tomme)

3. Beslag (løftecylindermani-
fold)

6. Fastgør beslaget til hastighedsskiltet på cylinder-
manifoldbeslaget og løftecylinderbeslaget (Figur
51) med 2 flangehovedbolte (5/16 x 1 tomme)
med de 2 flangelåsemøtrikker (5/16 tomme).

7. Tilspænd boltene og møtrikkerne med et
moment på 1.978 til 2.542 Ncm.

Montering af nummerpladebesla-
gene
1. Sæt nummerpladebeslaget fast på

støttebeslaget ved hjælp af de to
flangehovedbolte (5/16 x 3/4 tomme) og
to flangemøtrikker (5/16 tomme) som vist i Figur
52.

g207637

Figur 52

1. Flangelåsemøtrikker
(5/16 tomme)

3. Nummerpladebeslag

2. Støttebeslag 4. Flangehovedbolte (5/16 x
3/4 tomme)

2. Tilspænd boltene og møtrikkerne med et
moment på 1.978 til 2.542 Ncm.

3. Ret hullerne i støttebeslaget ind efter hullerne
i udliggeren på den midterste sprøjtesektion
(Figur 53).
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g207638

Figur 53

1. Flangehovedbolt (5/16 x
3/4 tomme)

3. Udligger (midterste
sprøjtesektion)

2. Støttebeslag 4. Flangelåsemøtrik
(5/16 tomme)

4. Fastgør støttebeslaget på den midterste
sprøjtesektions udligger (Figur 53) med
2 flangehovedbolte (5/16 x 3/4 tomme) og
2 flangelåsemøtrikker (5/16 tomme).

5. Tilspænd boltene og møtrikkerne med et
moment på 1.978 til 2.542 Ncm.

8
Montering af nummerpla-
delygten
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Nummerpladelygte

1 Skrue (#10 x 5/8 tomme)

2 Låsemøtrik (#10)

Fremgangsmåde
1. Indsæt to bulletstik, som er mærket

NUMMERPLADELYGTE, i de to sokler på
nummerpladelygten (Figur 54).

g037014

Figur 54

1. Nummerpladelygte 3. Bulletstik (mærket
NUMMERPLADELYGTE)

2. Sokkel

2. Ret lygteglasset nedad, og ret hullerne i lygten
ind efter hullerne i nummerpladebeslaget (Figur
55).

g037015

Figur 55

1. Nummerpladelygte 3. Skrue (#10 x 5/8 tomme)
2. Låsemøtrik (#10) 4. Nummerpladebeslag

3. Fastgør lygten til beslaget (Figur 55) ved
hjælp af de to skruer (#10 x 5/8 tomme) og to
låsemøtrikker (#10).

Bemærk: Sørg for, at ledningerne
ikke bliver fastklemt mellem lygten og
nummerpladebeslaget.
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9
Samling af baglygterne
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Baglygtebeslag

4 Flangehovedbolt (5/16 x 1 tomme)

4 Flangelåsemøtrik (5/16 tomme)

2 Bageste baglygte

3 Kabelbånd

Montering af baglygtebeslagene
1. Ret hullerne i baglygtens beslag ind efter de

2 huller (8 mm) i udliggeren på den midterste
sprøjtesektion (Figur 56).

g207457

Figur 56

1. Flangehovedbolt (5/16 x 1
tomme)

3. Hul – udligger (midterste
sprøjtesektion)

2. Flangelåsemøtrik (5/16
tomme)

4. Baglygtebeslag (højre
beslag vist)

2. Fastgør baglygtebeslaget på udliggeren (Figur
56) med 2 flangehovedbolte (5/16 x 1 tomme)
og 2 flangelåsemøtrikker (5/16 tomme).

3. Tilspænd flangehovedboltene og
flangelåsemøtrikkerne med et moment
på 1.978 til 2.542 Ncm.

4. Gentag trin 1 til 3 for baglygtebeslaget i den
anden ende af den midterste sprøjtesektion.

Montering af baglygterne
1. Fjern de 2 møtrikker (5 mm) fra hver af de

bageste baglygter (Figur 57).

Bemærk: Fjern ikke kontramøtrikkerne.

g207346

Figur 57

1. Bageste baglygte 3. Skrue (5 x 16 mm)
2. Kontramøtrik (5 mm) 4. Møtrik (5 mm)

2. Fastgør baglygten på baglygtebeslaget (Figur
58) med 2 låseskiver og 2 møtrikker (5 mm).

Bemærk: Ret den bageste baglygtes gule
lygteglas udad.

g207345

Figur 58

1. Gult lygteglas, halv 4. Låseskive – split (5 mm)
2. Udad 5. Baglygtebeslag (højre side

vist)
3. Møtrik (5 mm) 6. Skrue (5 x 16 mm –

bageste baglygte)

3. Tilspænd møtrikkerne med et moment på 972
til 1.198 Ncm.

4. Tilslut drejesignalets elektriske stik (Figur 59)
som følger:
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• Tilslut stikket med 4 sokler på sættets
ledningsnet, der er mærket HØJRE
DREJESIGNAL, til stikket med 4 ben på højre
baglygtes ledning.

• Tilslut stikket med 4 sokler på sættets
ledningsnet, der er mærket VENSTRE
DREJESIGNAL, til stikket med 4 ben på venstre
baglygtes ledningsnet.

g024730

Figur 59

1. Baglygte 3. Stik med 4 ben (sættets
ledningsnet)

2. Stik med 4 sokler
(baglygtens ledningsnet)

5. Gentag trin 1 til 3 for baglygten i den anden
ende af den midterste sprøjtesektion.

6. Fastgør hovedledningen i ledningsnettet,
89 cm afgreningen af ledningsnettet, 71 cm
afgreningen af ledningsnettet med 3 kabelbånd
som illustreret i Figur 60.

g208462

Figur 60

1. Kabelbånd

10
Montering af datapladen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Dataplade

4 Nitte

Fremgangsmåde

g207793

Figur 61

1. Placer venstre kant af datapladen 150 mm fra
venstre hjørne af gulvpladens kanal som vist
i Figur 62.
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g207760

Figur 62

1. Venstre hjørne af
gulvpladens kanal
til venstre kant af
datapladen, 150 mm

3. Gulvpladens kanal

2. Toppen af gulvpladen
på den øverste kant af
datapladen, 10 mm

4. Dataplade

2. Placer øverste kant af datapladen 150 mm fra
toppen af gulvpladen som vist i Figur 62.

3. Marker hullerne i datapladen på gulvpladens
kanal med en blyant (Figur 62).

4. Udstans mærkerne på gulvpladens kanal, som
du lavede i trin 3.

5. Bor 4 huller på 3mm ved udstansningsmærkerne
(Figur 62).

6. Fastgør datapladen på gulvpladens kanal med
4 nitter (Figur 63).

g207762

Figur 63

1. Gulvpladens kanal 3. Dataplade
2. Nitte

11
Montering af understellets
afskærmning og forreste
varmeskjold
Kræver ingen dele

Montering af understellets
afskærmning

G032041
g032041

Figur 64

1. Placer understellets afskærmning ud for bunden
af maskinens chassis (Figur 65).
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g032043

Figur 65

1. Motorbeslag 4. Flangelåsemøtrikker
(5/16 tomme)

2. Bolt – vises for
overskuelighedens skyld

5. Maskinens forende

3. Understellets
afskærmning

2. Skyd de fremadgående monteringsflanger på
understellets afskærmning over boltene
og bræddeboltene ved maskinens
motorophængsbeslag (Figur 65).

3. Sæt understellets afdækning på motorop-
hængsbeslagene og boltene (Figur 65) med
de 4 flangelåsemøtrikker (5/16 tomme), som
du afmonterede i trin 2 i Afmontering af
understellets afskærmning (side 4).

4. Juster hullerne i den bageste del af understellets
afdækning, så de er ud for hullerne chassiset
(Figur 66).

g208653

Figur 66
Maskine fra 2017 vist; maskiner fra 2016 er magen til

1. Understellets
afskærmning

3. Flangehovedbolte (5/16 x
7/8 tomme)

2. Spændeskiver
(5/16 tomme)

4. Maskinens forende

5. Monter den bageste del af undervognens
afskærmning til chassiset (Figur 66) med
de bolte og møtrikker, du fjernede i trin 1 af
Afmontering af understellets afskærmning (side
4), som følger:
• Maskiner fra 2016– 7 flangehovedbolte

(5/16 x 7/8 tomme) og 7 spændeskiver
(5/16 tomme)

• Maskiner fra 2017 og nyere–
5 flangehovedbolte (5/16 x 7/8 tomme) og
5 spændeskiver (5/16 tomme)

6. Tilspænd møtrikkerne og boltene med et
moment på 1.129 til 1.582 Ncm.
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Montering af det forreste
varmeskjold
1. Placer den bageste flange af det forreste

varmeskjold over den forreste flange af det
bageste varmeskjold (Figur 67).

g028177

Figur 67

1. Maskinens forende 3. Bageste flange (forreste
varmeskjold)

2. Sekskantbolte og
spændeskiver

4. Forreste flange (bageste
varmeskjold)

2. Placer hullerne i det forreste varmeskjold ud for
de gevindskårne huller i chassiset (Figur 67).

3. Monter det forreste varmeskjold på maskinen
med de 6 sekskantbolte og 6 spændeskiver
(Figur 67), som du fjernede i trin 3 under
Afmontering af det forreste varmeskjold (side 3).

4. Tilspænd boltene med et moment på 1.978 til
2.542 Ncm.

5. Fjern donkraftene, og sænk maskinen.

12
Tilslutning af batteriet
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde

ADVARSEL
Elektriske gnister kan få batterigasserne til at
eksplodere og medføre personskade.
Forkert batterikabelføring kan forårsage
gnister og beskadige sprøjten og kablerne.
• Frakobl altid batteriets (sorte) minuskabel,

før du frakobler det (røde) pluskabel.
• Tilslut altid batteriets røde pluskabel, før

du tilslutter det sorte minuskabel.
Batteripoler eller metalværktøj kan kortslutte
mod sprøjtens metaldele og forårsage gnister.
• Når du fjerner eller monterer batteriet,

må batteripolerne ikke få kontakt med
metaldele på sprøjten.

• Lad ikke metalværktøjer kortslutte mellem
batteripolerne og sprøjtens metaldele.

• Lad altid batteristroppen sidde på plads for
at beskytte og fastgøre batteriet.

1. Tilslut batteriets pluskabel til batteriets pluspol
(Figur 68).

g207211

Figur 68

1. Batteridæksel 4. Batteriets minuspol
2. Positivt batterikabel 5. Negativt batterikabel
3. Batteriets pluspol
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2. Tilkobl batteriets minuskabel til batteriets
minuspol (Figur 68).

3. Tilret batteridækslet efter batterikassen, og
fastgør dækslet med stroppen (Figur 68).

Betjening
Brug af drejesignalerne

g208463

Figur 69

1. Angiver højresving 3. Drejesignalkontakt
2. Angiver venstresving

• Løft drejesignalkontaktens arm for at angive, at
der foretages et højresving.

• Tryk drejesignalkontaktens arm ned for at angive,
at der foretages et venstresving.

• Flyt armen til midterste position for at slå
drejesignalet fra.
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Brug af arbejdslygterne og
forlygterne

g208460

Figur 70

1. FORLYGTERNES TÆNDTE
POSITION (skrånende ende
af kontakten)

3. ARBEJDSLYGTERS TÆNDTE
POSITION (afrundet ende af
kontakten)

2. KONTAKTENS SLUKKEDE
POSITION

4. Lygtekontakt

• Flyt lygtekontakten fremad (mod kontaktens
fremspringende ende) for at indstille
arbejdslygterne i positionen ON (til) (Figur
70).

• Flyt lygtekontakten til midterpositionen for at
indstille lysene i positionen OFF (fra) (Figur 70).

• Flyt lygtekontakten bagud (mod den skrånende
ende af kontakten) for at indstille forlygterne i
positionen ON (til) (Figur 70).

Brug af hornet
Tryk på hornknappen for at aktivere hornet (Figur 71).

g208459

Figur 71

1. Hornknap

Brug af katastrofeblinklyset
Flyt katastrofeblinklysets kontakt op for at indstille
katastrofeblinklyset til positionen ON (til) (Figur 72).

g208456

Figur 72

1. Katastrofeblinklysets kontakt
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Vedligeholdelse
Udskiftning af lygtepærerne
Udskiftning af arbejdslygtepærer
1. Sørg for, at lygtekontakten er i positionen OFF

(fra).
2. Fjern de 6 skruer, der fastgør arbejdslygten

(Figur 73).

g209233

Figur 73

1. Skruer 2. Lampedæksel til
arbejdslygte

3. Fjern arbejdslygtens lampedæksel (Figur 73).
4. Fjern pæren med det åbne kredsløb på tværs af

glødetråden.

g208458

Figur 74

1. Pære (21 W) 3. Halogenpære
2. Pære (4 W)

5. Sæt den nye pære i.
6. Fastgør arbejdslygtens dæksel de 6 skruer.

Udskiftning af en baglygtepære
1. Sørg for, at lygtekontakten er i positionen OFF

(fra).
2. Fjern de 2 skruer, der fastgør dækslet og

lygteglasset til baglygtens bundplade.
3. Afmonter baglygtens dæksel.
4. Skub ned på lyspærens sokkel, drej lyspæren til

venstre, og træk lyspæren ud (Figur 75).

g024763

Figur 75

1. Sokkel 2. Lyspære

5. Sæt den nye lyspære i den fatning, du fjernede
den gamle pære fra.

6. Drej den nye lyspære til højre, indtil pærens
sokkel er rettet ind efter hullet i lyspærens
indkapsling (Figur 75).

7. Monter baglygtens dæksel med de to skruer.
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Udskiftning af en nummerpla-
depære
1. Fjern de to skruer, der fastgør dækslet til

nummerpladelygtens bundplade, og fjern
dækslet (A i Figur 76).

g037017

Figur 76

1. Skrue 4. Lygteglas
2. Dæksel 5. Pære
3. Lygtens bundplade 6. Fatning

2. Tryk pæren let ned, drej den mod uret, indtil den
er frigjort af fatningen, og fjern så pæren (B i
Figur 76).

3. Sæt den nye lyspære i fatningen (B i Figur 76).
4. Tryk pæren let ned, og drej den med uret, indtil

pæren sidder fast i fatningen (B i Figur 76).
5. Ret dækslet ind efter nummerpladelygtens

bundplade med lygteglasset nedad (A i Figur
76).

6. Fastgør lygteglasset på bundpladen ved hjælp
af de to skruer, du fjernede i trin 1.

Udskiftning af sikringer
Udskiftning af baglygtesikringen

g208461

Figur 77

Bemærk: Din maskine har separate sikringer til
venstre og højre baglygte.
1. Tag dækslet af sikringsstikket (Figur 78).

g037018

Figur 78

1. Dæksel 3. Sikringsstik
2. Sikring

2. Fjern den åbne sikring (Figur 78).
3. Sæt den nye sikring i stikket, og sørg for, at den

sidder helt fast (Figur 78).

Bemærk: Brug kun sikringer, der er normeret
til samme strømbelastning som den sikring, du
udskifter.

4. Fastgør dækslet på sikringsstikket (Figur 78).
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Udskiftning af sikringsblokkens
sikring
Det elektriske system er beskyttet vha. sikringer
og kræver ingen vedligeholdelse. Hvis en sikring
springer, skal du undersøge, om komponenten er
defekt, eller om der er sket en kortslutning i kredsløbet.
1. Træk den åbne sikring ud.
2. Skift den åbne sikring ud med en ny sikring

(Figur 79).

Bemærk: Sørg for, at der monteres en sikring
med den rette størrelse.

g208457

Figur 79

1. Sikring 2. Sikringsåbning
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Diagrammer

g208395

Ledningsdiagram 122-0803 (Rev. B)
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Bemærkninger:
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